Algoritmuselmélet vizsga,
2013. januér 3.

Arndelkeé.-.zre allé munkaidé 100 pere, y
Az indoklds elengedhetetlen része a megolddsnak. Indoklds nélkiili megold4sra nem J&r pont.
Az eredményeket, kozzétessziik a www.cs.bme.hu/algel weboldalon, varhatéan szombaton este.

Minden feladat 10 pontot ér, a ponthatérok: 0-31: clégtelen, 32- 43: elégséges, 44- 55: kozepes, 56-67: j6, 68-80: jeles.
Kiosstds és opciondlis szébeli Janudr 7-én, 10.00-kor az IB 140-ben.

) Irja le a Floyd-algoritmus lényegét alkoté rekurziés formulé! Magyarézza el a formulédban
szereplo jeloléseket és agt, hogy a formula miért igaz! (A Floyd-algoritmus egy grafban minden
pontparra meghatédrozza a kéztik levs legrovidebb 1t hossz4t.) |

& i

[ Magyarézzé. el, hogy hogyan kell végrehajtani a keresést és a trlést akkor, ha kettds hash-t
“haszndlunk | '

v _
(3 Mi az Utazéiigynsk optimalizélési feladat (TSP)? Mit jelent az, hogy egy A algoritmus o-
~ kozelitd algoritmus erre a teladatra (o > 1)? Mondja ki pontosan az Utazétugyndk feladatrél
tanult kozelithetetlenségi eredményt! |

4 Adott a szdmegyenesen n ‘darab zgrt intervallum: (@1,b1], ..., [@n, by] (a 2n darab végpon
csupa kilonboz6 egész szém). Ehhez az intervallumrendszerhez elkészitjiik azt az egyszerti,
iranyitatlan grafot, melynek csicsai az intervallumoknak felelnek meg es két csics kozott pon-

lépésszdmi algoritmust, ami meghatérozza, hogy az igy kapott grafban mekkora a legnagyobb

| 0./ l5gy piros-fekete fdban az 1, 2, 8,10, 17 és 18 kulcsokat taroljuk, az egyes elemeket tartalmazé
csucsok szinei a kovetkezdk: 1: fekete, 2: piros, 8: fekete, 10: fekete, 17 tekete, 18: piros.
Rajzolja fel az Gsszes lehetséges ilyen piros-fekete fit! '

(6. Hajtson végre mélységi bejdrdst a D csticsbél (az Osszes pontot bejdrva) az aldbbi Iranyitott
. grafon, adja meg a mélységi és befejezési szdmokat is €s mutasson r4, hogy a bejérés mely
pontjan és milyen médon dertil ki, hogy a grafban vam irdnyitott kor!
A gréf éllistdja : A: C, E;|B: A, E:|C: o) E;lD: G;E: F?%: A5G

(Ha az eljirds végrehajtdsa sordn tobb lehetséges folytatés kindlkozik, akkor az abécé sorrend
szerinti legels6t vélassza.)

7) Tegyiik fel, hogy P # coNP. Létezhet-e ekkor olyan X elddntési probléma, melyre X < H és
~ Particié < X egyszerre fenngl]? (Itt H a Hamilton-kor elddntés; problémét jelsli.)

8. Igazolja, hogy a kévetkezd eldéntési probléma P-ben van, vagy azt, hogy NP-teljes!
Input: egy n csicsi egyszeru, irdnyitatlan G gréf

Keérdés: Igaz-e, hogy G-ben van 3 méreti fiiggetlen csicshalmaz?



